

66

在极速激情的世界里，每一秒都是一次极致挑战的开始。2024年，瑞士制表品牌们以超凡设计和无与伦比的性能再次登上了巅峰。从亨利慕时与Alpine F1车手的深度合作，到泰格豪雅在赛车领域的历史底蕴再现，再到古驰高级制表系列的创新突破，这一切都是对极速激情的致敬，更是对精湛工艺和不断追求卓越的坚定承诺。



亨利慕时“GET ON THE FAST TRACK”超级极限之夜

极速激情 再攀巅峰

文 / 大米



TAG HEUER 泰格豪雅“追梦前行，竞逐不止”先锋限时展厅

亨利慕时

疾速者系列圆柱游丝陀飞轮镂空腕表 Alpine 限量版中国首发



亨利慕时 Streamliner 疾速者系列圆柱游丝陀飞轮镂空腕表 Alpine 限量版

德华·梅朗 (Edouard Meylan) 及品牌共同所有人、MELB LUXE 子公司首席执行官伯特兰·梅朗 (Bertrand Meylan)，携手 Alpine F1 车手皮埃尔·加斯利 (Pierre Gasly) 揭晓了 Streamliner 疾速者系列圆柱游丝陀飞轮镂空腕表 Alpine 限量版，分享先锋设计和极致性能的激情碰撞。

腕表与赛车之间，有着不言可喻的紧密连结。前者记录时间，后者征服时间，两者皆不断用精准计时和极限速度演绎交相辉映的机械之美。精密和精准，是高级制表与赛车运动的共同追求。亨利慕时与 Alpine Motorsports 皆在各自专业领域中致力于创新、传承和追求卓越。为庆祝此项合作，亨利慕时于 F1 中国大奖赛 20 周年之际全球首发限量 100 枚的全新时计作品，并将持续为中国消费者呈献最具品牌特色的非凡作品与尊享服务。

活动现场，亨利慕时首席执行官爱

随着 Formula 1 中国大奖赛的赛事再燃，瑞士独立制表品牌 H. Moser & Cie. 亨利慕时于上海呈现了别具一格的“GET ON THE FAST TRACK”超越极限之夜。活动现场以品牌独特的蓝色为基调，营造了充满未来感的沉浸式氛围。Alpine F1 赛车的引擎轰鸣声呼啸而过，令人仿佛置身于精彩绝伦的竞速世界。

活动现场，亨利慕时首席执行官爱

Gucci Interlocking 系列腕表将飞行陀飞轮和跳时两大标志性的复杂功能融为一体，并在全新枕形表壳的衬托下翩翩起舞，其多层表盘结构深邃立体，灵动鲜活。G-Timeless Planetarium 系列腕表则以 12 颗华贵的宝石脱颖而出，炫彩佳作以绚丽的火红蛋白石和石榴石、旭日黄色绿柱石、翠绿色的橄榄石和碧玺、静谧的黄晶和坦桑石，以及闪亮的紫水晶和浅粉色碧玺相映成趣，色彩斑斓，美轮美奂。

全新三问报时腕表别具一格，深受全球收藏家青睐，被视为复杂功能时计的巅峰之作，由此将品牌推向专业制表技艺、创新与设计的新盛世。与此同时，

在备受瞩目的精彩赛车赛事于上海重燃战火之际，瑞士先锋制表品牌 TAG Heuer 泰格豪雅“追梦前行，竞逐不止”先锋限时展于上海国金中心商场启幕，见证精准计时的魅力与澎湃赛车激情的共鸣。

此次限时展的整体空间以赛车赛事中车队的维修区为概念打造，融汇了赛车元素与传奇时计。作为一家拥有 164 年制表历史并与汽车和赛车运动的发展息息相关的瑞士制表商，泰格豪雅在此次限时展中不仅呈现多款 2024 年全新腕表作品，更有数十枚来自位于瑞士拉绍德封的泰格豪雅博物馆中的古董时计，其中包括 1969 年因采用方形防水表壳而闻名、搭载首枚商用自动上链计时机芯 Calibre 11 的摩纳哥 1133 型，新品时计则呈现了品牌刚于日内瓦“钟表与奇迹”高级钟表展

上发布的全新泰格豪雅卡莱拉系列“熊猫盘”计时码表，以及在今年 1 月发布的蓝绿色泰格豪雅卡莱拉系列计时码表等。

同时，此次限时展也是泰格豪雅向长期合作伙伴红牛车队的一次致敬，进一步彰显了泰格豪雅在赛车领域的辉煌传统。



2016 年卡莱拉系列红牛车队特别版

古驰

高级制表系列全新复杂功能时计



(左) 古驰 G-Timeless Planetarium 系列腕表 (右) 古驰 G-Timeless Planetarium 系列腕表陈列